

**GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA**

Instituto Estadual de Educação em Saúde Pública de Rondônia - IESPRO

Comissão de Gestão de Pessoas - IESPRO-CGP

ERRATA

A DIRETORA-GERAL DO INSTITUTO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA DE RONDÔNIA – IESPRO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei 1.248, de 07 de agosto de 2024, considerando a necessidade de interesse público, resolve divulgar a Errata referente Processo Seletivo Simplificado, com o objetivo de contratação de Serviço para Atividade de Instrutoria e Tutoria para execução dos cursos de Atendimento ao Recém-Nascido em Sala de Parto, Atenção ao Pré-natal e Puerpério, Emergências Obstétricas, Acolhimento e Classificação de Risco em Obstetrícia e Metodologias Ativas de Ensino e Aprendizagem, mediante as condições especiais estabelecidas no Edital nº 26/2025/IESPRO-CGP (id: 0062649121) e 29/2025/IESPRO-CGP.

1. RETIFICAÇÃO DO ITEM 8 - APROVAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/2025/IESPRO-CGP (ID. 0062649121)

1.1. No item 8.4 onde se lê:

Serão considerados aprovados os candidatos que enviarem a documentação completa, obtiverem pontuação na avaliação de títulos e experiência profissional somada à prova didática superior a **25 (vinte e cinco) pontos**. A classificação será feita em ordem decrescente de pontuação, considerando os critérios constantes nos **Anexos VIII, IX e X** deste Edital.

1.2. Leia-se:

Serpa selecionado o candidato que obtiver a maior pontuação na soma da avaliação de títulos, cursos, experiência profissional e prova didática, desde que apresentada a documentação completa

MARCELA MILREA ARAÚJO BARROS



Documento assinado eletronicamente por **MARCELA MILREA ARAUJO BARROS, Diretor Geral**, em 21/08/2025, às 13:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0063531669** e o código CRC **2468579E**.